
（全国古民家再生協会香川第一支部 例会）議事録 

記録日：平成 31 年 4 月 10 日 

記録者：佐藤伊知郎     

団体名 一般社団法人全国古民家再生協会香川県第一支部 

開催日時 平成 31 年 4 月 10 日（水） 18:00〜20:00 

開催場所 丸亀 金倉苑 

出席者 

山倉康平、山﨑正則、壷谷泰三、亀山啓司、松下一美、川村正人、市原章、 

井出喜久美、佐藤伊知郎 

合計 9 名出席 

議事 １， 開会宣言               支部長 山倉 康平 
一般社団法人全国古民家再生協会の「宣言文」を参加者全員で唱和。 
 

２， 出席者確認              支部長 山倉 康平 
各出席者から自己紹介、出席 9 名を参加確認。 
 

３， 支部長挨拶              支部長 山倉 康平 
まだ支部としての活動は始まったばかりなので、 
皆様にも参加していただき、活動方向を定めていきたい。 
また、会員の皆様とも意見交換をして、交流を深めていきたい。 
 

４， 前回議事録の確認           支部長 山倉 康平 
特にないが、議事録で確認する。 
 

５， 議題並びに資料の確認         支部長 山倉 康平 
手元の配布資料とジャパトラを確認する。 
 

６， 本会報告事項             支部長 山倉 康平 
新規会員獲得に向けての活動をする。5 月に丸亀で講習・試験があるので、

まわりの方にもぜひ勧めてほしい。 
 

７， 全報                 支部長 山倉 康平 
事報７−１ 2019 年度更新に関して 
期日までに更新処理をしてください、とお願いする。 
 
全報７−２ 第 9 回全国大会に関して 
今回は、山倉支部長のみの参加となる。 
次回の例会で全国大会の様子は報告予定である。 
 
全報７−３ 再築基準に伴う再生工事に関してのアンケート 
資料のとおりのアドレスから答えてください。 
 
全報７-４ 空き家事業説明会に関して 
セミナーに参加するメリットを説明する。 
 



全報７-５ 各種スケジュールに関して 
各種資格講習・試験スケジュールを説明する。 
各個人で申込すること。 
 
全報７-６ メルマガサービスに関して 
メルマガ登録のお願いをする。 
 
全報７-７ 古民家ポータルサイトに関して 
ポータルサイトを立ち上げたので、参加するように説明する。 

  
全報 7-8  その他 
耐震基準について議論する。 
ジャパトラを購入いただき、配布してもらう。 
正会員数を増やすためにもっと周りに宣伝をしてもらいたい。 
 

８， 学習プログラム            会 員 亀山 啓司 
テキストのその壱の部分について学習する。 
 

９， その他 
空き家対策について議論する。 
古民家再生サミットのようなものを何年か後に、 
行政と一般人も巻き込んでやってみたい。 
古民家のリフォーム・耐震のやり方について話し合う。 
古民家の工事現場での見学会の開催をする。 
シルバー人材の活用について。 
6 月以降の例会日程について。毎月 10 日、又は、第 1 火曜日にするか。 
例会場所は持ち回りにするのか。 
 

１０， 閉会宣言               支部長 山倉 康平 
本日は、例会参加有難うございました。 
今後も例会への参加をお願いいたします。 
 

決定事項 特になし 

次月開催日時 平成 31 年 5 月 10 日（金） 18:00〜20:00 

次月開催場所 丸亀 金倉苑 

次月議事内容 6 月以降の例会の開催日時と場所について 

 


